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Estado de São Paulo 

 

ATA DA 71ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
 
 

 

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no 

Plenário 26 de Abril do Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, teve 

início a 71ª (septuagésima-primeira) Sessão Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. 

Conduzindo a Sessão, o Presidente da Câmara Municipal Vereador Edjelson Aparecido 

de Souza, solicitou ao Primeiro-secretário, a verificação da presença dos Vereadores. O 

Vereador Allan Rached Azevedo registrou a ausência do Vereador Jesse Marcos de Azevedo. 

Sob quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. Após a leitura de um trecho 

da Bíblia, conforme costume desta Casa de Leis, o Presidente convidou os presentes a se 

posicionarem respeitosamente para a execução do Hino Nacional. Em seguida, dando início 

ao Pequeno Expediente, o Presidente colocou em Votação, a dispensa da leitura da ata da 

70ª (septuagésima) Sessão Ordinária: todos os Vereadores estiveram de acordo. Em seguida, 

colocou em Votação a referida ata, que foi aprovada por todos os Vereadores. O Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura do conteúdo do Expediente e Proposições Legislativas 

constantes da pauta:  Ofício nº 251/24, de autoria do Prefeito Municipal, que solicita a retirada 

de tramitação Legislativa o Projeto de Lei do Executivo nº 11/24 de autoria do Prefeito 

Municipal. Seguindo, o Presidente solicitou aos Vereadores a leitura das respectivas 

Proposituras Legislativas: 1. Indicação nº 20/24, de autoria do Vereador Allan Rached 

Azevedo:  Indica ao Prefeito Municipal proceder com mais frequência a limpeza e manutenção 

da Vila São Sebastião. 2. Indicação nº 21/24, de autoria dos Vereadores Allan Rached Azevedo 

e Kurt Eugenio Greiner: Indicam ao Prefeito Municipal melhorias no Bairro do Rio do Braço. 

3. Indicação nº 22/24, de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: Indica ao Prefeito 

Municipal colocação de placas indicando a proibição de som alto em obediência à Lei 

Municipal nº 1.565/2013 e fiscalização para o devido cumprimento da lei no Município. 4. 

Indicação nº 23/24, de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: Indica ao Prefeito 

Municipal a troca ou conserto do toldo do Posto de Saúde do Bairro São Benedito.  5. 

Indicação nº 24/24, de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: Indica ao 

Prefeito Municipal a substituição dos aparelhos da AAL - Academia ao Ar Livre do Jardim 

Morada do Sol. 6. Indicação nº 25/24, de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: 

Indica à Sabesp vistoria e solução para o problema de vazamento de esgoto descartado 

diretamente no rio, no Bairro São Benedito. 7. Requerimento nº 30/24 de autoria do Vereador 

Edjelson Aparecido de Souza. 8. Requerimentos nº 32, 33 e 34/24 de autoria do Vereador 

Ailton Rodolfo Martins. 9.  Requerimento nº 35/24 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo 

Guimarães. A seguir, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das Ementas e Justificativas 

dos Projetos de Lei do Executivo nº 18 e 19/24, de autoria do Prefeito Municipal, 

protocolizados para tramitação Legislativa e informou que serão encaminhados na integra aos 

Vereadores e às Comissões Permanentes para análise e emissão de Pareceres, bem como 

estarão disponíveis a todos os interessados. Findo esse expediente e passando à Ordem do 

Dia, o Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação Ordinária:  1. 

Requerimento nº 30/24, de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: Requer ao 
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Prefeito Municipal, informações sobre a possibilidade de atender a petição popular para 

realizar a manutenção da estrada do Bairro Guarú. Aprovado em votação nominal por 

unanimidade de votos dos Vereadores presentes. 2. Requerimento nº 32/24, de autoria do 

Vereador Ailton Rodolfo Martins: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a previsão 

para instalação de internet no Posto de Saúde do Bairro São Benedito. Aprovado em votação 

nominal por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. 3. Requerimento nº 33/24, de 

autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: Requer ao Prefeito Municipal e à Secretaria de 

Esportes, informações sobre a reforma da Quadra de Esportes do Bairro São Benedito. 

Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. 4. 

Requerimento nº 34/24, de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: Requer ao Prefeito 

Municipal e à Secretaria de Transportes, informações sobre o transporte escolar do Bairro 

Descoberto. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores 

presentes.  5. Requerimento nº 35/24, de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: 

Requer ao Prefeito Municipal, informações sobre o cancelamento da Atividade Delegada. 

Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. Findo 

esse Expediente e dando início ao Grande Expediente, o Presidente convidou os Vereadores 

inscritos como Oradores para ocuparem a Tribuna, conforme determina o Regimento Interno. 

O Vereador Kurt Eugenio Greiner, primeiro inscrito, declinou de fazer uso da Tribuna. O 

Presidente convidou o próximo inscrito para fazer uso da palavra. O Vereador Allan Rached 

Azevedo cumprimentou a todos e iniciou falando sobre alguns comentários na cidade, como 

o problema das enchentes. Disse que pediu isenção de pagamento do IPTU, de água à Sabesp 

e de luz à EDP. Informou: - Na minha casa veio mil e trezentos reais de conta de água e mil 

e seiscentos reais de IPTU. Não fomos atendidos pois o Prefeito alegou renúncia de 

arrecadação. Vi que em outros municípios houve autorização ao municipio. Falou que 

haveriam reajustes, o projeto não voltou e a população tem que pagar IPTU. Quanto à 

inflação, tinha obrigação de apresentar o impacto financeiro, não foi feita nenhuma pressão 

negativa, mas temos que exigir os documentos necessários. Ficamos aguardando, o impacto 

não veio e o projeto foi retirado e não justificou o motivo. Houve corte de horas extras dos 

funcionários porque a folha de pagamentos foi ao limite, já sabíamos que ia acontecer. Tudo 

o que acontece é culpa dos Vereadores, mas quem controla as horas extras é a Prefeitura. 

Quando foi feito o aumento de salários, não foram previstas as horas extras. Legal tirar fotos 

de inaugurações de bebedouro na praça, da gruta, mas esqueceu de elogiar alguns funcionários. 

A população vai ao Posto de Saúde e só consegue vaga para agosto, é muita espera por exames 

de sangue e urina. Desmontou o Raio X e a população ficou sem atendimento. Disse que 

procurou os secretários e disseram que não tem previsão da volta. - Temos que tratar 

prioridades, somos responsáveis pela população. Estamos em ano eleitoral, agora estão 

colocando pedras nas estradas. Chamou o Prefeito para vir até a Tribuna. Disse que ele ainda 

está aqui e há pessoas escutando o que diz. Falou de a incoerência do Poder público agir 

quanto ao meio ambiente. E informou: -Minha filha fez um trabalho escolar tipo maquete, 

encheu de arvores e peixes, mas não há. Colocou lixeiras na cidade, mas não existem e nem 
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há separação. O Vereador Kurt fez um aparte e informou que, quanto à lixeira da praça, não 

tem saco de lixo. O Vereador Allan continuou: - As crianças estão mostrando as expectativas 

delas, essa não é minha cidade. Onde estão as empresas para geração de empregos? Empregos, 

só na Prefeitura! Quanto aos serviços que começam e não terminam: -Vamos fazer o serviço 

completo! Tenho filhos na Creche e na Escola Micheletto, está precisando de podas e manter 

as áreas ao redor limpas. E por falar de lazer, há tijolos jogados no poliesportivo, vamos parar 

de sonhar! Última colocação, fui procurado por munícipe dizendo que a Prefeitura tem que 

fiscalizar a alta velocidade do ônibus que faz a linha dos Souzas. Já sofremos acidente grave, 

as famílias ainda estão recebendo indenização, isso vai se repetir? Um munícipe do Bairro do 

Souza pediu fiscalização do transporte coletivo. Quanto `a área de Educação, tem que ter ética 

e profissionalismo nas reuniões de pais. Fiz questão de ir à reunião, fui como pai e saí como 

Vereador: querem discutir problemas na frente de todos! Vamos trabalhar direito com as 

crianças com autismo. Colocam estagiários adolescentes, não preparados, para lidar com 

autistas. Vou levantar a questão quanto às crianças que estão precisando de profissionais 

adequados nas salas de aula. O Vereador Ailton fez um aparte e disse que se vir motorista em 

alta velocidade vai denunciar! O Vereador Nedivan disse que sobre a área de Saúde, tem 

exames de crianças que estão parados. Disse que recebeu uma mensagem de uma munícipe 

que está com problemas no Posto de Saúde pela demora dos exames. E informou que 

apresentou à Claudia e Luciana um bom contato para ajudar a área de Saúde, mas alegam que 

há falta de verba. Tem uma criança precisando de um eletro e crianças esperando por vacina 

e por leite de alto custo. - Está uma vergonha! É culpa da Secretaria. Quem está precisando 

tirar radiografia, vai ter que pagar do próprio bolso. O Vereador Ailton concordou dizendo 

que a Secretaria tem culpa porque não passa para o Prefeito. O Vereador Nedivan disse que 

conversa com a Secretária: é uma pessoa que tenta fazer sem olhar a quem. A incompetência 

é de quem está dando cargos comissionados para ganhar votos. O Vereador Allan continuou 

e disse que a Claudia sempre o atende. Mas chega num ponto que não dá pra falar pro povo 

que tem uma fila de espera de seis meses, o povo está sofrendo. Falta até dipirona no posto! 

Julho está aí, vamos ter um grande rodeio. Em ano eleitoral está tudo bonito. Sem mais, se 

despediu. Findo o Expediente, o Presidente  convidou  todos para 9as próximas Audiências 

Públicas que se realizarão no Plenário da Câmara Municipal: 1. Audiência Pública para 

Conhecimento, Análise e Discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 18/24 de autoria do 

Prefeito Municipal, que autoriza o Executivo a abrir crédito adicional especial, a ser realizada 

no dia vinte e três de maio, às dezoito horas e trinta minutos. 2. Audiência Pública para 

Conhecimento, Análise e Discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 17/24 de autoria do 

Prefeito Municipal, que dispõe sobre a LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias do Município 

de Monteiro Lobato para o exercício financeiro de 2025, a ser realizada no dia vinte e três de 

maio, às dezenove horas. 3. Audiência Pública para Demonstração e Avaliação do 

cumprimento das Metas Fiscais do Município de Monteiro Lobato, referente ao primeiro 

quadrimestre de 2024, a ser realizada no dia vinte e sete de maio, às dezenove horas. 4.  

Audiência Pública para Prestação de Contas dos valores aplicados e fonte de recursos, bem 
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como, a oferta e serviços de saúde prestados pelo Município referente ao primeiro 

quadrimestre de 2024, a ser realizada no dia vinte e nove de maio, às dezessete horas e trinta 

minutos.  Findo o expediente e não havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia três de junho, às dezenove 

horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Legislativa. Para constar, 

Eu, Vereador Allan Rached Azevedo, Primeiro-secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 06 de maio de 2024.  

 
 
 
 

_________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara – 
 
 
 
 

_____________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Primeiro Secretário - 
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